

TRIBUNA MLADIH

ZAKLJUČNA SLOVESNOST PRAZNOVANJA TEDNA MLADOSTI

Občinski komite ZMS Ljubljana Siška je 24. maja pripravil zaključno slovesnost praznovanja tedna mladosti. Poleg udeležencev finalnega tekmovanja v nogometu in v atletiki so nastopili mladi judoisti osnovne šole Riharda Jakopiča pod vodstvom prizadevnega profesorja Skrabe, atleti AK Ljubljana, igralci rugbyja ter mladinska godba Litostroj.

Po svečanem mimohodu sodelujočih so podelili prehodni pokal in podelili plakete ter diplome. Prehodni pokal tedna mladosti so že drugič po vrsti osvojili gojenci vojašnice Borisa Kidriča, drugo mesto je zasedel aktiv ZMS Iskra TEN, tretje mesto pa mladinci šentvidske gimnazije.

TABORNIKI ZA IVKOV MEMORIAL

Konec maja so taborniki odreda Dobre volje organizirali športno srečanje ljubljanskih tabornikov. Odredi so se med seboj pomerili v streljanju z zračno puško, namiznem tenisu, malem nogometu in šahu za prehodni pokal, ki ga prejme enota, ki v skupni uvrstitvi zbere največje število točk.

Ze pred leti so taborniki razmišljali o tem, da bi v spomin dobrega tabornika Ivka organizirali tradicionalno tekmovanje. Zamisel so prvič uresničili lani. Prvo tekmovanje je bilo namenjeno le tabornikom iz Siške. Najboljše športne ekipe sta takrat poslala na tekmovanje odreda Zlatorog in Dobra volja, ki sta si delila prvo in drugo mesto. Organizatorji tekmovanja — odred Dobra volja — pa so prehodni pokal odstopili gostom, ki so tako

lansko leto uradno osvojili prehodni pokal za Ivkov memorial.

Letos je na tem tekmovanju sodelovalo že šest enot. Najmočnejšo udeležbo so imeli zopet taborniki odreda Dobra volja, ki so premočno osvojili prvo mesto in prehodni pokal.

Na tekmovanju pa so sodelovali še taborniki odreda Novih gradiščarjev, odreda Zlatorog, Zmajevega odreda in partizanske čete Tehnika Lacko-Jelen iz Zavoda za slepo mladino, ki so sodelovali samo pri tekmovanju v šahu.

Tekmovanja so potekala v pravem taborniškem športnem vzdušju, tekmovalci pa so sklenili drugo leto ponovno priti na to tekmovanje in tako počastiti spomin tabornika Ivka.

Organizator razmišlja tudi o tem, da bi to tekmovanje izvedel raje v jesenskem času, ko je manj taborniških akcij kot v aprilu in maju, da bi tako zagotovil večjo udeležbo enot na tekmovanju.

BRIGADA

Tudi letos bo sto srednješolcev iz ljubljanskih občin sodelovalo na mladinski delovni akciji Sava 1967. Mlade brigadirke in brigadirji bodo podaljšali nasip ob Savi za novih tisoč metrov in tako zaščitili obdelovalno površino pred poplavam.

Težave pri zbiranju prijavi za brigado kažejo na to, da bo treba bistveno spremeniti vsebino brigad. Ljubljanske občine so pred leti dajale tudi po petnajst in več brigad, sedaj pa so še z eno težavo. Srednješolci se vedno v večjem številu preko poletja zaposlijo, da zaslužijo kak dinar, zato jih mesec dni mladinske delovne akcije ne privlači več tako kot včasih. Morda bi veljalo razmisliti o

delovnih taboriščih, kjer bi delali brigadirji krajši čas in ne bi bili togo vezani na določene časovne roke.

VABIMO V ROZALIJO

Taborniki občine Ljubljana-Siška se bodo skupno z drugimi taborniškimi organizacijami iz Slovenije udeležili taborjenja ob morju, v Rozaliji, 1,5 km od Novega grada. To bo prvo centralno taborjenje slovenskih tabornikov ob morju. Taborni prostor je najela republiška zveza tabornikov za dobo 19 let. Na njem bo lahko taborilo v dveh mesecih 8.000 tabornikov, ki bodo razporedili svoje platnene strehe na 8 ha velikem tabornem prostoru.

Taborni prostor je za obmorske pogoje gosto zaraščen z 12 m visokimi pinjami in nudi odlično senco tudi v največji vročini. Zato je bilo ob razpisu za stalne taborne prostore enot iz Slovenije veliko zanimanje za novo taborniško naselje ob morju, tako da je zmanjkalo prostora in je dobra tretjina prosilcev za prostor v tem kraju morala svoje tabore usmeriti drugam.

Taborniki partizanskega odreda Rožnik iz Siške bodo v okviru občinske zveze tabornikov letos prvič organizirali taborjenje ob morju, kamor bodo pripeljali tudi svoje goste, tovariše iz Českoslovaške republike.

Ker je tabornina le 150 novih dinarjev, vlada seveda veliko zanimanje za to letovanje, ki se bo začelo 15. julija in zaključilo 15. avgusta. Dve izmeni po 15 dni lahko sprejmeta okrog 70 tabornikov, ki pa vabijo na to letovanje tudi drugo mladino in otroke od 7. leta starosti dalje.

Vsi zainteresirani za taborjenje ob morju naj se prijavijo v domu tabornikov na Gasilski 17 a, kjer ima odred Rožnik uradne ure vsak dan v večernih urah, sestanki pa so



Prehodni pokal tedna mladosti je osvojila ekipa vojašnice Borisa Kidriča
Foto Nace Bizelj

ob ponedeljkih, sredah in petkih ter so namenjeni novim članom in interesentom za taborjenje. Informacije daje tehnično vodstvo v navedenih dnevih od 19. ure dalje.

„ZNANOST MLADINI“

Na tretjem republiškem tekmovanju „Znanost mladini“, ki je bilo v Ljubljani, je sodelovalo 42 najboljših dijakov iz vse republike, pomerili pa so se v astronomiji, kemiji, biologiji in fiziki.

Mladi tekmovalci so dobili po tri ocene: oceno za pismeno nalogo, oceno za zagovora pismene naloge in oceno za praktično delo. Tekmovanje je bilo zelo zanimivo in tudi naporno, saj je trajalo polnih šest ur.

Tudi iz naše občine sta se tekmovanja udeležila dva tekmovalca: Matija Medved in Bogo Buh, oba iz Šentvida, s skupno nalogo „Sončna aktivnost“, ki sta jo pripravila s sodelovanjem Pavla Kunaverja.

Naša tekmovalca sta zmagala v skupini mladih astronomov. To je vsekakor lep uspeh, za katerega zmagovalcema iskreno čestitamo.

ZABAVNO TEKMOVANJE TABORNIKOV

Partizanski odred Rožnik iz Spodnje Siške pripravlja zanimivo tekmovanje vseh otrok in mladincev, tabornikov, planincev, ferialecev in druge mladine, ki se bo pomerila med seboj v številnih raznovrstnih in zabavnih tekmovanjih.

Za to tekmovanje bodo pripravili posebne našitke, ki jih bodo dobili udeleženci. Tekmovalci bodo razdeljeni v tri starostne skupine, in sicer od 7. do 11. leta, 12. do 18. leta in nad 18 let tako, da se bo lahko vsak udeležil šaljivih tekmovanj, ki jih bodo pripravili taborniki.

Posebnost teh šaljivih tekmovanj otrok in mladine bo gotovo ta, da se za nobeno tekmovanje tekmovalcem ne bo treba vnaprej pripravljati, niti ne bodo potrebovali posebne opreme. Poleg šaljivih tekmovanj bodo tudi tekmo-

vanja v obliki iger, številne Kimove in druge igre, ki jih bodo ocenjevale strokovne komisije.

To bo prvo tako tekmovanje tabornikov sploh. Rožnikovci upajo, da bodo privabili na svojo akcijo, ki bo trajala ves dan, veliko otrok in mladine, saj pričakujejo več sto udeležencev iz vseh krajev Slovenije, kjer delujejo taborniške enote.

Vsi tekmovalci bodo prejeli primerna priznanja, najboljši nagrade, zmagovalna enota, torej tista organizacija, ki bo v skupni uvrstitvi zbrala največ točk, pa bo prejela posebno nagrado in znak zmagovalca šaljivega tekmovanja.

Taborniki partizanskega odreda Rožnik že dlje časa pripravljajo tudi tekmovanje v poznavanju taborništv doma in v svetu. Tekmovanje bodo priredili jeseni, predvidoma v sredini septembra ali pa prve dni oktobra.

MATURA

Petindvajsetega maja je končala šolanje nova generacija maturantov šentvidske gimnazije. Med tradicionalnim sprevedom po ulicah Siške so se ustavili tudi v zgradbi občinske skupščine, kjer so se zahvalili za skrb zanje v času šolanja, nato pa so imeli v prostorih gimnazije „prodajo ključa“ in poslovilni govor. Vse profesorje so v zahvalo za trud skromno obdarili.

ZA PRVO MESTO

Medtem ko so v prvih kolih letošnjega prvenstva Slovenije v odbojki posegli igralci Jesenic v sam vrh prvenstvene lestvice, so se jim pridružili tri kola pred koncem tekme OK Ljubljane, ki so odločilno srečanje na Jesenicah dobili s 3 : 1. Tako bomo lahko med vodilno trojico — Jesenicami, Branikom—Hoče in Ljubljano — našli v naslednjih kolih novega republiškega odbojarskega prvaka. Prednost pa je seveda na strani Ljubljane, ki je premagala svojega najnevarnejšega tekmeča.

V republiški košarkarski ligi je moštvo Ilirije med voščnimi vrstami, vendar bo težko resneje poslego v borbo za najvišji naslov, ki je slej ko prej oddan Slovanu.



Na cilju

Foto Nace Bizelj